
【お願い】これから９月にかけて、台風の上陸が心配される時期です。 

暴風雨が非常に強く、バスの運行や登降園に危険が伴う場合は、臨時休園やお家の方のお迎

えをお願いする場合があります。その際は、『安心でんしょばと』で連絡いたしますので、対

応をよろしくお願いいたします。 

～ 2学期がはじまります ～   

   今日から 2学期がスタートしました。 

   今年の夏は、猛暑を通り越して『酷暑』！暑すぎて外に出ることが危険であったり、夜も気温が高 

くぐっすり眠れなかったりする中、過ごし方や体調管理に気を使われたことと思います。暑い夏休み

でしたが、子供達は、家族と一緒に過ごすことで、心にたくさんの栄養とパワーをもらったようで、元 

気に笑顔で登園してくれました。 

クラスでは、夏休みの楽しかった出来事を、先生やお友達に聞いてもらい大満足だったようで

す。 

  まだまだ暑さが続きそうですが、『早寝早起き朝ごはん』で生活リズムを整え、２学期も元気に過 

ごしましょう。 

行事等につきましては、子供達の成長を育み楽しい思い出となるように、コロナ感染症の状況も含 

め、これからの行事をどのように行っていくか検討しながら進めてまいります。2学期もご理解とご協 

力をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

～ 夏休み中の園のようす ～    

 

 

 

 

                       

 

 

夏休み前との園庭の自然環境の変化や季節の移り変わりに気付いたり、秋の季節の虫や花を見つけ

たりする子供達のにぎやかな声や走りまわる姿が楽しみです。 

 

 

 

一関市立舞川幼稚園 園だより 

令和５年８月２４日

ゆり組さんが植えた野菜が

収穫を待っています。 

コスモスの花が咲き始めました。 

暑くても 季節は秋ですね。 

 

せみの抜け殻があちこちに… 

誰が見つけてくれるかな。 



９月の行事予定

  日   月   火   水   木   金   土 
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１０月の行事予定   

２日（月） 衣替え・身体測定 

５日（木） 交通安全教室 

６日（金） 園外保育 

１２日（木） りんご狩り(年長・少) 

１３日（金） りんご狩り(年中) 

１９日（木） 防犯教室 

２５日（水） 10・11・12月生まれ誕生会 

３１日（火） 集金袋配布 

こんなことをします！ 

〇運動会予行練習……運動着を着て、当日と同じように練習します。運動着と水筒を忘れずに！ 

〇運動会……テーマをもとに、友達と体を動かすことを楽しみます。内容等についてはクラスだよ

りでお知らせします。お楽しみに…。 

〇避難訓練……非常ベルを鳴らす等、本格的な火災の際の避難訓練です。天候によっては変更にな

ります。 

〇祖父母参観……おじいちゃん、おばあちゃんとふれあいながら楽しい時間を過ごします。 

〇防犯教室……「知らない人に声をかけられたらどうするか？」自分の身を守る方法を学びます。 

１０月の集金について 
集金袋配布   ９月２９日（金） 

集金金額       1,650円 

 内訳   教材費    500円 

      行事費    350円 

      牛乳代    800円 

※8月の集金については本日集金袋を

配布いたしましたのでよろしくお願

いいたします。 

※10月の集金袋は 9月 29日に配布予

定です。 

今年の十五夜は、９月２９日（金）です。十五夜は時代の移り変わりにより、『美しく明る

い月を眺める日』から、『稲を収穫できた喜びを分かち合い、感謝する日』という意味合い

となったようです。一般的には、ススキやお団子、果物などをお供えして、月を眺める日。

お子さんとお月見してみるのも楽しいですね。 

おまけ 


